PYZIKH A° AYKEIOY

OEMA 1°
No. ypayete otnv KOAAa oo¢ 0V 0p1ud kabeuiag anod tig epwthoeis 1-4 kot oimAa 10 ypauua mov aviioToLy el
OTH OWOTH OTGVTHOH.
1) H emtdyvvon evdg kvnto :
A) exppalel To OGO YP1Yopa ALEAVETOL 1] LETATOTIO)
B) ekppdlet To puOud petafoing g toydInTog
I') efvan avdroyn g ToydTNTAG TOVL
A) givon iom pe ™ petafoin g toydnTog
2) g éva dtdrypappo enttayvveong xpovov, 10 UPadov mov TEPIKAEETAL LETOED TOV OL0YPAULOTOS KOL TOV
optlovtiov d&ova:
A) givor 160 e TV EMTAYLVON TOL COUATOSG
B) elvat ico pe TN pETOTOTION TOL CAOUATOG
I') ekppaletl To TOGO YP1YOPa EMITAYVVETOL TO KIVNTO
A) givar 160 pe ™ petafoin g TaHTNTO TOV GMUOTOC
3) H tayvmta evog odpatog mapapével otabepr|, 0 =otabepn , dtav n cvviotapévn dHvaun mov
ackeital o€ avto:
A) av&hvetor ypoppukd pe to ypdvo
B) £ye1 otabepn| Tiun kot otabepn) katevbovon >F =otabepn
I') elva undevikn
A) peldvETOL YPOUUKE e To ¥pdvo
4) Eva ooua xiveitar evBoypouuo kot opeid otoy:
A) Fo, >ma B) F,,=0 I) a<0 4) v=0
5) Na yopoxthpicete kobeuio amo TIS TOPOKGTW TPOTAOEIS WS owoTh () i (A)
A) Xe pio emPpadvvopevn kiviion 1 HETATOMIGT TOV KIVIITOV LEUDVETAL
B) H péon taydmta evoc kivntol eEaptdron povo omd To PAKOG NG S1adpopng
I') Zmv evB0ypapun opoin kivinon n petatonion kot 1o ddotnpa tavtilovrol
A) Ortav o¢ éva copa aokeitor otabepn dvvoun, tote avtd Bo kveital pe avovopevn taydTnTa
E) Ta copota modovy vo Kivouvtal 0TV TeDOVV VO, 0CKOVUVTOL GE OVTH SUVALELS

(Movadeg 5+5+5+5+5)

OEMA 2°
1)No avtiotolyioete To dedopéva g aplotepng oTANg Ue Tig e&lodaoelg g 0g&1dg oThANg

1. SF=ct00., SF 417, A. D =0,=ot0b.

2. SF=cta.,0,=0 B. ¥ =0yl —+ar’

2
3. IF=0,0,#0 L. v=u,+at
4. 2F=0t00., 2F ™10 A. xZ%atz




2. No, armodei&ete 0TL OTaV £V, GO KAVEL E0OVYPAUUN OUOAN ETLTOYVVOUEVT KivioT, TO EUPaddy Tov
mepKAeieTan amd v gubeia NG YPOEIKNAG TOPAcTacS Kot ToV Aova TV ¥povav eivar aptBuntikd ico pe

1 >
petatomon tov kivntov kot diverar amd v e&icwon X =0, ! +§ at

3. 210 S1dypoppo v-t TOV TOPAKAT® GYLOTOG TEPLYPAPETAL 1] €VOVYpauuN Kiviion evoc copatog. Na
GUUTANPMCETE TO KEVE TOV ETOUEVOD VKO,
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(Movaoes 8+7+10)
OEMA 3°

Yopa pafoc m = 2 kg mov apyucd npepel og Aelo oplovrio enimedo, déyetor v t = 0 tawtdypova dvo
avtippomreg duvdpelg Fi= 10N kot F, = 6N.

1. No vtoloyicete TNV ToOTNTA KOl T1 HETOTOTION TOL COUNTOG T XPOVIKH oTlyun t = 5s.

2. Av 1 otiyun t = 5s mpoaotebet kou pia tpitn dvvaun Fi = 4N oudpponn g F, 1t kivnion Ba kévet to ocopa
ota emdpevo 5 devTepOAETTAL,

3. No oyedtdoete To Sty papLaTa V-t Ko X-t Y10 T GVVOMKN Kivnon tov chpatog ota 10 devtepoienta

(Movades 8+8+9)
OEMA 4°
Yopa pafoc m = 10 kg kwveiton og Agio oplovtio enimedo kot 1 TayOTNTAE TOL PETAPAAAETAL OTTMG POTVETL
GTO TOPUKAT® Séypappo v —t .
1. Na weptypayete Tig KIVOELG TOV EKTEAEL TO GO0 12 _u(m’s)
2. No, vroloyicete T péon toyvTnTd TOov Yo ToL 15 sec
3. oo, povikh oTtypn, av cuvégle my kivion tov, 6o 107
pndeviotav N o vTNTd T0V; ArtlodoyHoTe TV amdvinon g

oG,
4. No oyedldoete To dudypoppa o-t yio Tnv xivinor tov 61
OMUOTOG 0TO TPMTO. 15 degvteporenTOl. 4-

2 -
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(Movaoeg 5+5+5+5+5)

Ka2n Emtoyial!l!



